Completa as palavras cruzadas.

Horizontais:

1 — Rocha que forma o Inselberg de Monsanto.

2 — Ave necrofaga, um abutre, que existe no territorio Naturtejo.

3 — Arvores atuais mais aparentadas com a espécie a que pertencem os
troncos fésseis de Vila Velha de Rédéo.

4 — Rio que da o nome a mais importante falha do Geopark Naturtejo.

5 — Ave, pertencente a ordem dos ciconiformes, que habita no Monumento

Natural das Portas de Rédao.



Verticais:

1 — Animal que viveu ha 480 Milhdes de anos e deixou marcas que hoje se
podem observar no Parque Icnolégico de Penha Garcia.

2 — Geomonumento que pertence ao concelho de Nisa e que é constituido por
seixos rolados que se chamam “conhos”.

3 — Numero que concelhos que pertencem ao Geopark Naturtejo.

4 — Arvore que existe no Geopark Naturtejo, que é produtora de bolotas, é uma

espécie protegida por lei e pode viver até aos 1000 anos.
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